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fig.2fig.1

Structure/déroulé	3ce	&	4te

fig	1
DB\G\F\D\D\B\G\E\B\
le	D	blanche	entre	ici	deux	fois
dans	le	déroulé

fig	2
DB\GE\C\B\C\E\
le	D	blanche	n'entre	ici	qu'une	seule	fois
dans	le	déroulé

fig.3

Structure/déroulé	3ce	&	4te

fig	3
Il	peut	arriver	qu'à	l'audition
un	enchaînement	sonne	mal.	
Nous	vérifirons	que	le	déroulement
de	3ce	et	3ce	(acc.simple)	
ou	de	3ce	et	4te		(acc.	renv)	
soit	bienappliqué,	or	c'est	bien	le	cas	ici

F	D	A	F	D	Bb	G	E	C	G	
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Structure	et	sens	d'un	déroulé	
de	notes	n'excédent	pas	la	4te

fig	4	
déroulée	en	descendant,	la	suite
présente	ici	ne	fonctionne	pas
F	D	A	D	345			\	. . 	en	effet,	le	déroulé
rencontre	la	5te	AD	\

Lue	dans	le	sens	ascendant	elle	fonctionne
D	F	A	C	D	G	B	C#	E/
Il	nous	est	très	possible	de	modifier	
l'intervalle	trop	large	cad	supérieur	à	la	4te
F	D	A	E	C	G	F	C#	A		p.ex.	->	fig	5

fig	6	
déroulée	en	descendant,	la	suite
présente	ici	ne	fonctionne	pas
E	Db	A	Gb	C	242	5	7	2	5\		\	. . 	
en	effet,	le	déroulé	rencontre	deux	5tes
et	une	7e	desc.	GbC\	-	CD\	&	CF\

fig	7	
au	déroulé	descendant	classique
la	suite	se	pare	d'intervalles	obligés:
la	3ce	min	et	la	4te	Augm.	->	fig	7

fig.4
fig.5

fig.7

fig.6
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